
V dňoch 12. - 13. októbra 2023 sa v
nemeckom Münsteri konalo
medzinárodné stretnutie partnerov v
rámci projektu DICE, ktoré organizovala
ACEEU. Stretnutie prebiehalo v
hybridnom formáte, pričom šesť členov
konzorcia sa zúčastnilo osobne a traja sa
zúčastnili online. Hlavným cieľom bolo
posúdiť pokrok v realizácii pracovných
balíkov, definovať ďalšie kroky a
identifikovať a zmierniť riziká. Hlavnými
výsledkami stretnutia  bola validácia
Hodnotových máp digitálnej občianskej
angažovanosti (WP2), úpravy v Príručke
pre kurzy digitálnej občianskej
angažovanosti, rozvoj digitálneho
akcelerátora (WP3) a plánovanie školenia
na jeseň 2024 (WP4).
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V rámci diskusií sa podarilo
naplánovať ďalšie kroky a
identifikovať nové možnosti šírenia
informácií, ako sú články na portáli
EPALE, a komunikácia
prostredníctvom organizovania online
stretnutí. Okrem toho nám toto
medzinárodné projektové stretnutie
umožnilo objasniť pracovné postupy v
ďalších pracovných balíkoch (najmä v
prípade akcelerátora), a posilniť našu
pracovnú dynamiku.



Akreditačná rada pre podnikateľské a
angažované univerzity  je jediným celosvetovo
pôsobiacim orgánom na zabezpečenie kvality so
zameraním na angažovanosť a podnikanie vo
vysokoškolskom vzdelávaní. ACEEU sa zaviazala
byť lídrom v novej ére vysokoškolského
vzdelávania tým, že hodnotí, podporuje a
podnecuje potenciál inštitúcií vysokoškolského
vzdelávania na ich ceste k excelentnosti v rámci
tretieho poslania univerzít.

ACEEU so sídlom v Nemecku ponúka akreditáciu
pre podnikanie a (občiansku) angažovanosť na
inštitucionálnej (celá univerzita) a divíznej úrovni
(fakulta, škola, katedra). Univerzity zapojené do
akreditácie ACEEU spája ich excelentnosť v oblasti
podnikania a angažovanosti.  ACEEU bola založená
s cieľom zvýšiť priamy sociálny, ekonomický a
environmentálny vplyv univerzít na ich
ekosystémy. Cieľom je spochybniť súčasný stav vo
vysokoškolskom vzdelávaní a dávať väčší dôraz na
tzv. tretie poslanie univerzít (súhrnný pojem pre
inovácie, spoluprácu univerzít s podnikmi,
občiansku angažovanosť, osvetu, transfer
technológií atď.) popri vzdelávaní a výskume, aby
sa univerzity stali motorom spoločenského a
ekonomického rozvoja. 
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SPOZNAJTE PARTNEROV
V každom newsletteri predstavujeme partnera
projektu DiCE.

Akreditačná rada pre podnikateľské a
angažované univerzity - ACEEU

ACEEU aktívne vyvíja rôzne interaktívne riešenia
pre inštitúcie vysokoškolského vzdelávania na
podporu podnikania a angažovanosti: webové
hodnotiace systémy, informačné panely, programy
odbornej prípravy a súbory nástrojov. Tieto
nástroje sú verejne prístupné na špecializovanej
webovej stránke (https://toolkit.aceeu.org/).
Tieto skúsenosti prispievajú k uvoľneniu
potenciálu občianskej angažovanosti vo
vysokoškolskom  vzdelávaní.

Viac informácií

https://www.aceeu.org/
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Hodnotová mapa vzdelávania študentov sa zaoberá vzdelávacími prioritami študentov a
ich vzdelávacími potrebami.
Hodnotová mapa sociálneho vplyvu sa zameriava na konkrétne aktivity na zlepšenie
digitálnej občianskej angažovanosti a analyzuje konkrétne výhody z nej vyplývajúce. 

Hodnotové mapy DiCE
poskytujú rámec, ktorý môžu
pedagógovia a tvorcovia
kurzov použiť, aby zhodnotili
svoje kurzy a identifikovali
oblasti, ktoré je potrebné
zlepšiť, ako aj to, ako ich
zlepšiť. Inými slovami,
hodnotové mapy obsahujú
konkrétne hnacie sily (drivers)
a čiastkové hnacie sily (sub-
drivers), ktoré im pomôžu pri
navrhovaní kurzov digitálnej
občianskej angažovanosti.

Predstavujeme Hodnotové mapy DICE

ČO SA NÁM ZATIAĽ PODARILO?

Vysokoškolské inštitúcie (VŠ) pôsobia v zložitom prostredí. Čoraz viac sa zameriavajú na
vytváranie vplyvu a na riešenie veľkých výziev. Na dosiahnutie tohto cieľa musia vedúci
predstavitelia a manažéri vynaložiť väčšie úsilie na to, aby svoje zámery pretavili do činov, a
zároveň prijať prístup zohľadňujúci viaceré zainteresované strany, ktorý berie do úvahy potreby a
želania všetkých zúčastnených aktérov.

Hodnotové mapy sú vizuálne nástroje, ktoré sa používajú v marketingu a podnikateľskej sfére na
efektívnu vizualizáciu a analýzu rôznych zložiek, ktoré kumulatívne vytvárajú hodnotu pre určitú
skupinu zainteresovaných strán.  Je to holistický rámec, ktorý zohľadňuje mnohé spôsoby, akými
môžu zainteresované strany vytvárať hodnotu, a to prepojením rôznych vstupov a činností s  
výsledkami a hodnotou. Hodnotové mapy používajú organizácie na implementáciu riadenia
založeného na hodnotách prostredníctvom identifikácie a aktivácie konkrétnych opatrení na
zlepšenie a podporu stanovenia priorít a rozvoja stratégie. Inovatívny prvok projektu DICE spočíva
v použití tradičných (podnikateľských) hodnotových máp vo vzdelávaní. 

Hodnotové mapy DICE sú dve:
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UPCOMING RESULTS

DICE AKCELERÁTOR

Vývoj DICE akcelerátora je súčasťou tretieho pracovného balíka projektu. Akcelerátor bude
vytvorený na základe Hodnotových máp a prispôsobený tvorbe kurzov digitálnej občianskej
angažovanosti (vyššie uvedený obrázok vytvorený ACEEU). Proces pozostáva zo 6 fáz: výber
hodnôt, ciele vzdelávania, tvorba obsahu, návrh metodiky, hodnotenie a spätná
väzba/modifikácia. Tento proces tvorby kurzu bol prispôsobený potrebám občianskej
angažovanosti vo vysokoškolskom prostredí.

DICE akcelerátor bude webová platforma, ktorá poskytne pedagógom a tvorcom kurzov
štruktúrovaný návod, ako vytvoriť kurz digitálnej občianskej angažovanosti. Platforma sa bude
zaoberať zložitou otázkou, ako môže digitálna občianska angažovanosť podporiť vzdelávanie
študentov a mať sociálny vplyv, a zároveň zabudovať tieto prvky do bežných kurzov. 

DICE akcelerátor prevedie návštevníkov platformy každým krokom návrhu kurzu a tiež zdokonalí
ich podnikateľské a manažérske zručnosti. Platforma im poskytne prostredie, v ktorom sa môžu
vzdelávať a spolupracovať, aby mohli svoje nápady rozvinúť do realizovateľných digitálnych
riešení v oblasti občianskej angažovanosti. Projekt tak nepriamo ovplyvní digitálnu pripravenosť,
odolnosť a kapacitu študentov, keďže prostredníctvom navrhnutých kurzov digitálnej občianskej
angažovanosti získajú jedinečné skúsenosti.


